



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ

01601, Київ-30, Володимирська, 54
Тел. 235-00-24, тел/факс 234-32-43

« 15 » січня 2013 р.
№ 16/20-21-9

Керівникам установ, організацій та підприємств НАН України

З метою уникнення порушень при передачі в оренду нерухомого та іншого індивідуально визначеного майна НАН України Управління справами НАН України вважає за необхідне додатково звернути увагу адміністрації на те, що відповідно до п. 1.2 Положення про порядок передачі в оренду нерухомого та іншого індивідуально визначеного майна НАН України, затвердженого постановою Бюро Президії НАН України від 16.03.2012 № 56 (далі - Положення) установи, організації та підприємства, що віднесені до відання НАН України, на підставі дозволу НАН України можуть передавати в оренду нерухоме (незалежно від площі) та інше індивідуально визначене майно, що обліковується на їх балансах, якщо це відповідає правилам дотримання державної таємниці, пожежної безпеки, вимогам технічних та санітарних норм, не суперечить обмеженням, встановленим чинним законодавством України, та не шкодить виконанню їх основної статутної діяльності.

Крім того, п. 1.4 зазначеного Положення визначено, що орендодавцем нерухомого та іншого індивідуально визначеного майна НАН України можуть бути лише установи, організації та підприємства, що віднесені до відання НАН України, на балансі яких обліковується майно.

Таким чином, установи, організації та підприємства НАН України, які не мають на своєму балансі нерухомого майна та розміщені за дозволом НАН України на площах інших установ, організацій та підприємств НАН України не мають права бути орендодавцями нерухомого майна, яке обліковується на балансі інших установ, організацій та підприємств НАН України.

Договори оренди, які були укладені організаціями-користувачами НАН України, що розміщені на площах інших установ, організацій та підприємств НАН України, у зв'язку з затвердженням Положення про порядок розміщення організацій НАН України (їх структурних підрозділів) в адміністративних будинках і нежилых приміщеннях організацій, що перебувають у віданні НАН України (постанова Бюро Президії НАН України від 16.03.2012 № 57) продовженню не підлягають.

Укладення нових договорів оренди організаціями-користувачами НАН України зазначеним Положенням також не передбачається.

**Керуючий справами
НАН України**

М. В. Сидоренко

Вик.: Деркач Н.О.
239-67-96